

## ■お詫びと訂正

with NEO2020 年秋季増刊号につきまして、下記の内容に誤りがございました。

ご執筆の先生ならびに読者の皆様に、謹んでお詫び申し上げますと共に、  
下記のとおり訂正いたします。

---

第 1 章 1 「新生児（正期産児）の生理的特徴」の図 3 「胎児の循環と出生後の変化」（13  
ページ）

### 【誤】

- ・ 下大動脈

### 【正】

- ・ 下大静脈